Дружная семейка

Экспресс-информация для родителей и педагогов. Октябрь 2013 года

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 2 «Дружная семейка»,

640032, г. Курган, ул. Бажова, 1, тел. 44-22-71

Тема выпуска: «Игра и игрушки».
10.10.13г. – День психологического здоровья. Всемирная организация здравоохранения отмечает его с 1992г. В этом году в нашем детском саду он пройдёт под лозунгом «Игре все возрасты покорны!» 
 Для дошколят игра – это жизнь, в игре они познают мир, учатся общаться и  дружить. Игра – это отражение жизни, наблюдая за детской игрой в «Дочки-матери» или «Детский сад», можно нередко увидеть себя со стороны, увидеть то, как нас воспринимают дети. 
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Любовь к играм не проходит с годами. Каждый взрослый, где-то глубоко внутри, остаётся  маленьким мальчиком или девочкой. Игре все возрасты покорны - «Дочки-матери», «Машинки», «Дом», «Спорт», «Солдатики» - игры во взрослой жизни остаются, меняются только игрушки. Способность к игре, сохранённая с годами, психологи выдвигают одним из показателей психологического здоровья. Главное во взрослых играх - вовремя остановится, не заиграться, почувствовать  грань между игрой и жизнью. Играйте вместе со своими детьми, погрузитесь на миг в это незабываемое ощущение детства, когда в игре ты сам - творец своего мира, безоблачного, счастливого и согретого любовью! 

Для малышей, впервые пришедших в детский сад (группы № 1, 2, 3, 4, 5), задорный Петрушка подарил праздник «Волшебные пузырьки».  Дети с огромным интересом придумывали, кто же спрятался в рисунках, нарисованных с помощью  волшебных пузырьков. У кого-то это был цветок, или улитка, рыбка, медвежонок… Детская фантазия не знает границ. 
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На неделе для родителей групп № 5, 7, 8, 10, 11 прошли родительские собрания - презентации среднего и старшего возраста, где специалисты детского сада познакомили с возрастными особенностями детей.
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В этот день наша «Дружная семейка» расцвела всеми цветами радуги, одежда детей, сотрудников и оформление групп соответствовало одному из цветов спектра:
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Красный – 8 группа. 
Оранжевый – 6 группа.

Жёлтый – 9 группа. 
Зелёный – 7 группа. 
Голубой – 10 группа. 
Синий – 5 группа. 
Фиолетовый – 11 группа.
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С 7 по 11 октября в нашем детском саду проходила тематическая неделя «Игры и игрушки». Этот день был посвящён народной игрушке. В течение дня дети выполняли коллективные проекты, а вечером в музыкальном зале состоялась развесёлая ярмарка, на которой мастера представили свои поделки: 6,7,10 группы смастерили из ниток, лыка и ткани куколок.  Дети 5ой группы представили раскрашенные своими руками «Дымковские игрушки», из 11ой группы - «Тульские пряники», 8ая группа удивила всех символом России – «Матрёшкой». На ярмарке дети пели частушки, плясали, играли в народные игры. 
В день «Народной игрушки» педагоги детского сада тоже не остались в стороне. Издревле  на Руси, кукла – это атрибут не только детских забав, но и оберёг, помощница хозяйке в доме. Именно такую куклу-помощницу «Десятеручку» все желающие смогли создать своими руками на мастер-классе педагога-психолога Путинцевой Н.А.  Будем надеяться, что она морально поддержит наших коллег в профессиональном труде и домашних заботах.                                                                                          
Ответственный за выпуск: педагог- психолог Путинцева Н.А. 
