Дружная семейка

Экспресс-информация для родителей и педагогов. Июнь 2014 года

МБДОУ «Детский сад  комбинированного вида № 2 «Дружная семейка»,

640032, г. Курган, ул. Бажова, 1, тел. 44-22-71

Тема выпуска: «Лето – славная пора!»
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    Лето – благоприятное время для укрепления здоровья, развития интеллекта, насыщения эмоциями. В детском саду предусматривается максимальное пребывание детей на свежем воздухе, где проводятся наблюдения, игры, беседы, конкурсы, развлечения. Важно не только оздоровить детей, но и обогатить их мир новыми открытиями и яркими впечатлениями. В нашем детском саду созданы все условия, чтобы дети росли весёлыми, здоровыми, крепкими и умными. Помогают в этом тематические дни недели. Понедельник – день здоровья – это физкультурные досуги, оздоровительные игры, спортивные игротеки и соревнования. Вторник – день эрудитов, который включает познавательные сказки, опыты, эксперименты, беседы, интеллектуальные турниры. Среда – день радости, детей ждут игры – забавы, сюрпризы, музыкальные развлечения и групповые праздники. Четверг – день природы и развития речи, который подарит детям экологические игры и беседы, стихи и рассказы о лете. Пятница – день творчества, когда дети могут проявить и раскрыть свои способности в театральных инсценировках, творческих мастерских, различных конкурсах художественной направленности.
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Праздники июня
    Для создания эмоционального благоприятного фона, закрепления полученных знаний и подведения итогов недели, по традиции проходят  различные праздники.

«Путешествие в Лукоморье» - праздник, посвящённый сказкам Пушкина.

«Легкоатлетический кросс» - посвящённый дню России и Всемирному дню отца.
«Праздник русской берёзки» - праздник, связанный с народными традициями.

«Мой друг Светофор» - праздник по страницам Азбуки дорожного движения.
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Внимание! Конкурс!

    Для создания условий эстетического и экологического воспитания детей в нашем детском саду стартовал конкурс «Природа и фантазия». Приглашаем всех принять в нём участие!
Поздравляем! 
    Шелементьеву Ю.И. – воспитателя группы № 4, призёра  городского фотоконкурса экологической направленности  «Мой Курган». 
   Победителей кросса: Ульяницкого Диму (2 гр), Дмитриева Владика (10 гр), Соломко Диму (6 гр), Герасимову Тасю (7 гр), Иванову Юлю (11 гр), Завьялова Сергея (8 гр), Колбина Влада (5 гр), а также Баранову Елену Александровну - делопроизводителя и Тютнева Евгения - родителя из 8 группы!
Ответственная за  выпуск: М.Л. Рубцова
